ARDAHAN TİCARET VE SANAYİ ODAMIZA AİT YENİ HİZMET BİNASI ÜST KATINDA BULUNAN  İŞ YERİNİN KİRA  ŞARTNAMESİDİR.
        Taşınmazın:

        İli                              : Ardahan

        İlçesi                         : Merkez

        Mahallesi                  : Karagöl Mah.

        Tesisin alanı             : Brüt 270 m2

        İşin Niteliği                : Yeni Hizmet Binası Üst katında bulunan asansörlü ,kaloriferli boş ve kullanılabilir durumdadır.

                  MADDE :1-Mülkiyeti Ardahan Ticaret ve Sanayi Odasına ait yukarıda nitelikleri belirtilen taşınmaz Açık Teklif Usulü  ile 5 (beş) yıllığına kiraya verilecektir.

          MADDE :2-İhale 20/01/2015 günü saat 10.00’de Ardahan Ticaret ve Sanayi Odası toplantı Salonunda Yönetim Kurulu huzurunda yapılacaktır.

           MADDE :3İhale konusu taşınmazın kira süresi 5 yıl olup,bu süre sözleşmenin karşılıklı imzalanmasına müteakip yer teslim tarihinden itibaren başlayacaktır.Yer teslimi en geç 15 gün içerisinde yapılacaktır. Yıl sonunda kira kanuni (ÜFE) artış oranında artırılarak ve kira bedeli Yıllık peşin alınacaktır   
           MADDE :4-  Kiracı 2015 yılı için 7 ton kömür, 2015 yılı aylık 370,00 TL aidat ödemesi kira dışında olup sözleşme imzalanması ile ortak giderler peşin olarak ödenecektir.

           MADDE :5-Kiraya verilen tesis üzerinde kiracı tarafından yapılacak tadilat ve tamirat Odamızın iznine tabidir.İzinsiz yapılan tadilat ve tamiratların tespit edilmesi halinde kira sözleşmesi oda  tarafından hiç bir hüküm almaya gerek kalmaksızın tek taraflı olarak fesih edilerek,yapılan tüm imalatlar idaremize terk ve teberru edilmiş sayılıp yatırılan kati teminat oda lehine gelir kaydedilecektir.

           MADDE :6-Şartname ve ekleri Ardahan Ticaret ve Sanayi Odası Karagöl Mah. Kongre Cad. No:67 Kat:4  adresinde 250 TL(ikiyüzelli) karşılığında temin edilecek olup,mesai saatleri içerisinde aynı adreste ve oda web sitesinde görülebilecektir.
           MADDE :7- İhale Kapalı Zarf Teklif Usulü ve Açık Artırma yolu  ile ve tahmini kira bedelinin artırılması suretiyle yapılacaktır.
 
Ancak Muhammen bedelin altında verilen teklifler geçersiz sayılacaktır.

          MADDE :8-Tesisin muhammen kira bedeli  yıllık 15.000,00 TL dir. Sözleşme öncesi  kira bedeli peşin ödenecektir. Süresinde ödenmemesi tahliye sebebi olup yatırmış olduğu ücretler hiç bir şekilde geri verilmeyecek ve peşinat kuruma irad kayıt edilecektir.

           MADDE :9-İhaleye Katılacak Olanlardan İstenecek Belgeler

         9.1-Tüzel kişi  olması halinde Yetki Belgesi 

         9.2-Oda sicil kaydı 

         9.3.Gerçek kişilerin ihaleye katılma şartları ve istenilen belgeler;

         9.3.1.Gerçek kişi olması halinde noter tasdikli imza beyannamesi.
         9.3.2.İkametgah belgesi,

         9.3.3.Kimlik Fotokopisi,
         9.4-İstekliler adına vekaleten ihaleye iştirak ediliyorsa istekli adına teklifte bulunacak kimselerin vekaletnameleri  ile  vekaleten iştirak edenin ihale tarihi öncesi noterden alınmış imza sirküleri.
         9.5-İsteklinin oda borcu olmadığına dair belge sunması gerekmektedir.
        9.6- Şartnamenin tüm sayfaları paraf ve imzalı bir nuhsası;
       9.7-Şartname dosyasının idareden satılaldığına dair dosya alındı makbuzunun aslı sunulucaktır.

       9.8-İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne,Sözleşme ve şartnameleri okuyup kabul ettiğine dair taahhüt belgesi.

      9.9-İhaleye katılıcak isteklerin şartnamede beliritilen belgelerin en geç ihale saattine kadar oda Yönetim Kuruluna vermeleri gerekir.

     9.10-Kiraya verilen tesiste yakıt,Aidat,su,elektrik masrafları ile tüketim giderleri kiracıya ait olup,kiracı kendi adına abone olmak zorundadır.

     MADDE:10-İhale ile ilgili her türlü vergi resim harç,pul,sözleşme ve noter giderleri kiracıya aittir.

     MADDE:11-İhaleye katılıcak isteklilerin 2886 Sayılı Devlet İhale kanununun ve bu kanununun 74.maddesine dayanılarak çıkarılan yönetmelikte belirtilen şartları gerekir.

     MADDE:12-İhale komisyonu gerekçesini kararda belirtmek suretiyle,ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespit etmekte serbesttir.

     MADDE:13-Kiralanan iş yerinin her türlü güvenliği kiracı tarafından sağlanılacak olup,yangın,sel,deprem vb.afetlere karşı gerekli tedbirleri almak zorundadır.

     MADDE:14-İhale oda yönetim kurulu karar tarihinde itibaren en geç 15 (on beş) iş günü içerisinde onaylanır veya iptal edilir.
    MADDE:15-Onaylanan ihale kararı onaylandığı günden itibaren en geç 5 (beş) iş günü içinde istekliye veya vekiline imzası alınmak suretiyle bildirilir veya iyadeli tahhütlü mektupla tebliğat adresine postalanır.Mektubun postaya verilmesini takip eden 7.gün (yedi) kararın istekliye veya vekiline tebliğ edilmiş sayılır.

     MADDE:16- İstekli onaylanan ihale kararının tebliğinden itibaren 15 (on beş) gün içinde ihaleyle ilgili madde 10’da (on) belirtilen giderleri ödemek ve sözleşmeyi imzalamak zorundadır. İhaleyi alan firma ihale bedelinin ¼ ünü peşin yatırmak zorunda dır  yatırmadığı takdirde ihaleden çekilmiş sayılacak 15 gün içinde kalan ücreti yatırıp sözleşme imzalanmaması halinde yatırmış olduğu bedel iade edilmeyecek ve  odaya gelir kaydedilecektir.

    MADDE:17-Kiracı kiralananın oda muvafakati dışında kısmen veya tamamen üçüncü kişiye devredilemez ortak alamaz,işgal ettirilemez,kullandırılamaz,devir ve temlik edemez.Yüklenici vekalet vererek işletmeciye işlettiremez ortaklık kabülü veya şözleşmenin devri doğrudan fesih nedenidir.

     MADDE:18- Beş yıllık kira süresinin sona ermesi veya sözleşmenin süresinden önce fesih edilmesi halinde ( yatırmış oldugu bedeller iade edilmiyecektir) taşınmaz,kiracı tarafından 15 (on beş) gün içerisinde tahliye edileçektir.Taşınmazın tekrar ihale edip etmemek idarenin takdirine bağlıdır.
    MADDE:19-İhaleden sonra doğacak itilafların çözüm yeri Ardahan icra dairesi ve mahkemeleridir.

    MADDE:20-Bu işe ait şartname ve ekleri mesai saatteleri içerisinde temin edilebilir.

                                                                  ARDAHAN TİCARET VE SANAYİ ODASI
YÖNETİM KURULU

